

Székrekedésnél,

emésztési zavaroknál, gyomorégések-nél, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyunk reggel éhgyomorral 1 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József-víz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Bálon megölte szerelmesét

Mert nem akart hozzá menni feleségül

Borzalmas szerelmi dráma játszódott le vasárnap Hercegszántón, ebben az eldugott kis bácsmegyeyi faluban. Lukics Radojub tizenhétéves legény régóta tüzesen csapta a szelet Mándics Anica bonyevác leánynak. Lukics a bálon feleségül kérte Mándics Anicát és a részeg ember csökönyösségével azonnal követelte a választ. A leány vonakodott. Éjfél tájban társaságban Lukics megállt és a terem közepén megkérdezte a leánytól:

— Anica, mondd, hozzám jössz feleségül?

— Nem — hangzott a határozott válasz.

Ebben a pillanatban Lukics Radojub előkapta tiszteletű Frommer-pisztolyát és közvetlen közleről, féllépés távolságról rálőtt a leányra. A revolverdörrenésre nagy pánik tört ki a korosmában, mindenki menekült. A leány ereje utolsó fellobbanásával kirohant a teremből.

— Jaj, anyám, agyonlőtt a Rado — kiáltotta és eszméletlenül terült el a földön. Rögtönzött hordágyon szállították haza, ahol rövid szenvedés után meghalt.

A gyilkosság után Lukics Radojub eltűnt. Ma reggel azután megtalálták Lukics Radojubot. Nagyapja kertjében holtan feküdt egy nagy díófa alatt. Az orvos megállapította, hogy szívenlőtte magát.

Elfogták a ceglédi törös betörőt

Tagad a munkanélküli gyári munkás

Három nap előtt vakmerő betörés történt Cegléden. Kraszek Ferenc fűszerkereskedő este nyolc órakor bezárta Fő-uccai boltját és a szomszédos vendéglőbe ment. Alig töltött tíz percet a vendéglőben és máris vette kabátját, hogy hazatérjen lakására. Amint üzlete előtt elment, gyanus zajt hallott és csakhamar megállapította, hogy valaki tartózkodik a lezárt boltban. Megvizsgálta az udvarra nyíló ajtót és mikor azt rendben lezártan találta, az uccára vezető ajtót akarta kinyitni, ez azonban hirtelen feltárult és Kraszek egy idegen, ismeretlen emberrel találta magát szemközt.

Kraszek kísérletet tett, hogy a betörőt feltartóztassa, de az tört rántott, a nyílt uccán rátámadt és össze-vissza szurkálta, majd elrohant és a még elég népes ceglédi főuccán a járőkelők között eltűnt. Kraszek életveszélyes sérüléseket szenvedett. Két napig feküdt lakásán eszméletlenül és állapota még ma is rendkívül súlyos. A rendőrség a veszedelmes betörő elfogására széleskörű intézkedéseket tett és a nyomozásnak tegnapi eredménye is lett.

A megadott személyleírás alapján elfogták Váradi Ferenc munkanélküli gyári munkást. Váradi tagadja, hogy ő követte el a betörést, de több tanu határozottan felismerte benne a törös betörőt, mire a rendőrség letartóztatásba helyezte.

SZINES REGÉNYTÁR 30
HETENKÉNT EGY ÚJABB KÖTET. PILLÉR

A lipótmezei elmeógyógyintézetben rejtőzött el a Pesti Hazai fiókjának sikkasztó igazgatója

Bevallotta a sikkasztásokat — Több, mint 300 ezer pengő tünt el a kezén — Negyven följelentés — Kihallgatása után letartóztatták Balázs Ferencet

Jelentettük, hogy a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Muzeum-körúti fiókjának igazgatója, Balázs Ferenc nagyszabású sikkasztást követett el és nemcsak a bank pénzét tulajdonította el, hanem magánfeleltől is nagy összegeket vett fel és tüntetett el. Amikor üzelmére rájöttek, Balázs Ferenc azzal az ürüggyel, hogy Szegedre utazik pénzt szerezni, — nyom nélkül eltűnt Budapestről. A rendőrség abban a hiszemben volt, hogy a sikkasztó igazgató Szegedről átszökött a határon és Jugoszláviában bujkát. Ebben az irányban meg is indult a nyomozás. Ma azután váratlan fordulat következett be Balázs Ferenc rejtélyes eltűnése ügyében.

A sikkasztó igazgató a lipótmezei elmeógyógyintézetbe menekült a rendőrség elől

Mára kiderült, hogy Balázs Ferencet nem is kell messze keresni. Nincs Szegeden, sem Jugoszláviában, hanem egyszerűen felült a villamosra és egy orvosi bizonyítvánnyal jelentkezett a Lipótmezőn, tegnap óta ott van az örültek között. Mikor a főkapitányság értesült a fordulatról, azonnal telefonált Lipótmezőre s megállapították, hogy Balázs Ferenc csakugyan az ápoltak között van.

A rendőrség a VII. kerületi tisztí orvostól értesült arról, hogy Balázs a lipótmezei elmeógyógyintézetben van. Balázs ugyanis tegnap délután felesége társaságában azzal állított be a tisztiorvoshoz, hogy ő delirium tremensben szenved s fél, hogy kárt fog tenni a családjában. A tisztí orvos bizonyítványt adott neki s azzal vetette fel magát a tébolydában. A tisztí orvos pedig a mai lapokból

300.000 pengő sikkasztott: — 40 feljelentést adtak be ellene

sokra az egész pénzt. A sikkasztó igazgatónak különösen nagy szenvedélye volt az alkohol. Rengeteget ivott és reggel sokszor jókedvűen, egy kicsit spiccesen, az éjszakai hangulat maradványaival ment be a Muzeum-körúti fiókba.

A jelek szerint Balázs Ferenc a rábizott nagy pénzekkel a tőzsdén is játszhatott, de az sincs kizárva, hogy különféle vállalatokba társult és talán ezeknél a vállalkozásoknál vesztette el az idegen pénzeket.

Jellemző különben, hogy Balázs Ferenc kisemberek pénzét is elsikkasztotta. A József-ucca 9. számú ház II. 3. ajtó alatt van Balázs Ferenc kétszobás lakása. 14 év óta lakott itt feleségével és lányukkal. A házmestert is megkárosította. 60 darab Rimamurányi részvényét vette át s a részvények nyomtalanul eltűntek kezén.

— Mindenáron azt akarta Balázs, hogy férjem övele kösse az üzletet, — panaszkodott a házmesterné — férjem kivette a Dabasi Bankból a részvényeket és neki adta át. Most már szaladhatunk utána.

Balázs Ferencet ma délután a főkapitányságon

előzetes letartóztatásba helyezték.

az ügyészség fogházába azonban még nem kísérik át, mert a tulajdonképpeni nagy munka csak holnap délelőtt fog megkezdődni.

Ugyancsak alapos önvizsgálatot fognak végezni a Pesti Hazai Takarékpénztár Muzeum-körúti fiókjánál is, hogy a pénzügyintézet saját kárát is megállapítsák.

Kihallgatása során Balázs Ferenc nem tagadta, hogy sorozatos sikkasztásokat követett el. Tizenöt följelentés már beérkezett ellene, de a vizsgálat eddigi eredményéből arra következtetnek, hogy a följelentések száma negyvenre,

értesült Balázs bünéről s nyomban bejelentette az esetet a rendőrségnek.

Érdekes az is, hogy hogyan állított be Balázs tegnap a Lipótmezőre. Előhuzta a zsebéből az orvosi igazolványt, mely szerint

idült alkoholizmusa folytán elmezavarai vannak

s a bizonyítványt kiállító orvos javasolja elmeógyógyintézetben való tartását. Az ügyeletes orvos alaposan szemügyre vette a jómegjelenésű, uriasan öltözött férfit, aki észrevette, hogy nehezen megy a felvétel, majd hirtelen firtogatni kezdte az arcát és furcsa taglejtések közben dörgedelmes szónoklatba fogott. Összevissza beszélt értelmetlenül tücsköt-bogarat, amivel sikerült meggyőznie a Lipótmező orvost. Vágyát teljesítették, bejutott az örültek közé. Balázs Ferenc az egész éjszakát álmatlanul töltötte, tisztában lehetett már azzal, hogy mi vár rá, hogy utolsó mentvárképpen az örültek házában keresett menedéket.

A délelőtti órákban két detektív ment ki a lipótmezei intézetbe a sikkasztóért. Mikor Balázs megtudta, hogy két ur keresi, összesomagolta holmiját s követte az ápolót az orvosi irodába. Mikor belépett az ajtón és meglátta a rá várakozó két urat, így szólt:

— Tudom, hogy az urak a rendőrségről jöttek. Megyek önökkel, hiszen most már ugyanis elveszett minden.

Csakhamar elintézték a formáságokat és Balázs megtörténült be a rendőrségi autóba, amelyben a főkapitányságra szállították. Félégy órakor Balázs Ferenc már a rendőrtisztviselő íróasztala előtt állt.

vagy még ennél is többre fog szaporodni. Balázs Ferenc 20 éve állott a Pesti Hazai Takarékszolgálatában és mint a Muzeum-körúti fiók vezetője, ismeretségben állott a környékbeli nagyobb cégekkel és vállalkozókkal. Ezenkívül azonban társadalmilag is nagy összeköttetésekre tett szert. Ezeket az ismeretéseket és összeköttetéseket arra használta fel, hogy magának pénzt szerezzen általuk. A kereskedőket, ügyvédeket, tanárokat és vidéki földbirtokosokat arra beszélte rá, hogy ne a banknál, hanem nála helyezték el azt a pénzt, amit eredetileg a bankban akartak elhelyezni, mert ő sokkal nagyobb kamatokkal fogja azt majd visszaadni.

Ilyen módon azután Balázs rengeteg ember tőkéjét kapta a kezébe. Hogy ezzel a pénzzel milyen manipulációkat folytatott, mire költötte ezeket a nagy összegeket, azt még nem lehet tudni, ezt majd csak a nyomozás, a többnapos kivizsgálás fogja megállapítani.

Az eddigi megállapítások szerint az elsikkasztott pénzek összege meghaladta a 300 ezer pengőt.

Azt hiszik, ennek egy része meg fog térülni, mert ámbár Balázs Ferenc könnyelmű életet folytatott, nem költhette el szórakozá-

— A nagy hidegben elpusztult állatok pótlására újakat vásárol az Allatkert. Az idej abnormistól nagy pusztítást végzett a budapesti Allatkertben. Még a nagy hideghez szokott fókák is elhullottak, úgy hogy a főváros elhatározta, hogy az elpusztult állatok pótlására új vadakat szerez be. Az allatkerti bizottság pénteki ülésén bemutatják az állatvásárlási programot és javaslatot tesznek egy zsiráfpar és rinoceroszok vásárlására is.

Kétévi börtönre ítélték Blumensteint és öt bűntársát

Kártérítésre is kötelezték őket a magyar kormány javára

Másfél év előtt Párisban nagyszabású hamisításoknak jöttek a nyomára. Blumenstein József bankár és társai magyar kötvényeket hamisítottak tömegszámra és ezzel nagy károkat okoztak Magyarországnak. Hetek óta tartó tárgyalás után a párisi törvényszék ma hirdette ki ítéletét a Blumenstein-pörben. A törvényszék Blumenstein Józsefet, Blumenstein Gyulát, La Cazet, Jean Paul de Falloist, Towbini Simont és Rizzi Girolamot

egyenként két évi börtönre és 3000 frank pénzbírságra ítélte.

Diets és Goldowski egyenként egyévi börtönt és 1000 frank pénzbír-



Blumenstein József, a hamisítók vezére.

ságot kaptak. Georges De Fallois nyolchónapi börtönt kapott feltételesen, Pascal 6 hónapot feltétel nélkül.

Rizzi Miklóst, Blumenstein Károlyt, Towbini Borist, valamint a Credit Lyonnais vádlott tisztviselőit felmentették.

Az elítéltek valamennyien fellebbeztek az ítélet ellen.

Azokat a vádlottakat, akik ellen a magyar kormány nem vonta vissza kártérítési igényét,

kártérítésre kötelezte a magyar kormány javára.

A kártérítés összegét szakértők állapítják meg.

MODIANO

Leesett a színházi függöny

Két munkás megsebesült

A Belvárosi Színház mai előadása előtt, amikor a vasfüggöny már fel volt huzva és a közönség már gyülekezett, a színházi munkások az ugynevezett „fehér függőnyt” akarták felhuzni, amelyen a hirdetések vannak elhelyezve. A billenő csapágyas acélhenger, amely ennek a függőnynek felhuzására szolgál,

hirtelen nagy robajjal lezuhant és megsebesítette Gyomó Ignác 50 éves gépmunkást és Mayer Mihály 59 éves színpadmestert. Mind a kettő a fején sebesült meg.

A két sebesülthöz azonnal kihívták a mentőket, akik a Rókus-kórházba szállították őket. Ott tetanusz-oltást kaptak és bekötötték sebüket, majd elbocsátották a két munkást.

A közönség a színpadon történt balesetből nem vett észre semmit, mert a piros bársonyfüggöny még le volt eresztve. Rövid késedelemmel megkezdtek a „Haragszom rád” című darab előadását.